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Ebben a tanévben is a 3. és a 4. osztályos hittanosok elsőként vehették fel a 
„Bűnbocsánat” illetve az „Eukarisztia” szentségét az elsőáldozás 
alkalmával. Nagy reménnyel töltené el a szívem, hogyha nemcsak ezen egy 
alkalommal részesültek e két szentség nyújtotta Kegyelemben, hanem ezen 
túl többször is magukhoz vennék az Úr Jézus testét az Oltáriszentségben. 
Illetve az elkövetett bűnök után bátran élnének a bocsánat kérés 
lehetőségével a gyakori Szentgyónások alkalmával. 
Április 20-án, szombaton nagy izgalommal vártuk (a szülőkkel közösen) a 
harmadikosok első gyónását. Az az izgalom! Mi lesz ott? Mire kell 
figyelnem? El fogom rontani! Meg van a papírom? Véletlenül széttapostam 
egy poloskát – gyilkos vagyok?.....stb. Látva a kápolnából visszaérkező 
gyerekek arcát, az minden izgalmat feledtetett (gondolom a szülőknek is). 
A negyedikesek már rutinos gyónóknak számítottak, hiszen ők tudták, hogy 
mi vár rájuk. Többeknek ez volt a harmadik vagy a negyedik gyónásuk, 
tavaly óta. Azonban az izgalmak még nem értek véget, hiszen most 
következett a ruhapróba. Nem is gondolná az ember, hogy mennyi izgalmat 
tartogathat egy egyszerűnek mondott ruhapróba! 
Elérkezett április 21-e. A nagy nap! Mindenki csinosan felöltözve, kívül – 
belül „tisztán” készülve várja a megfelelő időt, hogy a harangok 
megszólaljanak és elkezdődjék, amire annyit készültek a gyerekek, a 
szülők: Az ÜNNEP. Ez az a nap volt, mely mindannyiunk számára 
bensőséges, meghitt és megszentelő volt. Csak a gyerekekről szólt ez nap 
és az ő kapcsolatukról Jézussal. 
Köszönettel tartozunk egyrészt Attila atyának, aki kiszolgáltatta a „Bűnbocsánat” és az” Eukarisztia” szentségét azoknak, akik 
kérték. Másrészt Sebastiannak, akinek segítsége nélkül nem ment volna semmi olyan olajozottan a templomban, illetve a 
„Kakaó party” is elmaradt volna. Ezúton szeretném megköszönni a szülők kitartását, segítő készségét, támogatását, gyermekeik 
bíztatását és keresztény nevelését. 
Kedves fiatalok! A versmondással, bevonulással és mindenki magatartásával messzemenőkig elégedett voltam, valamint 
szüleitek is azok voltak. ÜGYESEK VOLTATOK! 
Azonban itt, nem állhatunk meg! Ami kegyelmet kaptatok, azzal élni, ami lehetőséget kaptatok azt használni is kell; hogy ne 
csak e szép vasárnap után, hanem minden gyónás és áldozás után így ragyogjatok, mint az angyalok. 

 
Üdvözlettel: Kiss Gábor hitoktató 

 
 
 
 

Minden évben május első vasárnapján köszöntjük az 
édesanyákat az otthonokban, különböző rendezvényeken és 
természetesen a templomokban, a miséken is. 
Az idei évben a mi kis templomunkban az óvodások és az első 
osztályosok fokozták az ünnep szépségét. Versekkel és apró 
saját készítésű ajándékaikkal adtak hálát a Jóistennek az 
édesanyákért, nagymamákért, dédikért. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

FRÖHLICH GERGŐ 
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anya: Fröhlichné Szabó Réka 
 

apa: Fröhlich Ferenc  
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Megköszöntük nekik mindazt a jót, 
amit kaptunk tőlük.  
Hogy megtanították az első szót, 
hogy megtanítottak imádkozni, hogy 
ott voltak az első lépéseinknél, 
gondoskodtak rólunk, és imáikba 
foglalták nevünket.  
Hálát adtunk értük, akik ott voltak 
velünk és azokért, akiket már a 
Jóisten magához ölelt. 

 

Nagyon szépen köszönjük a szülők-
nek, hogy elkísérték gyermekeiket, a 
fiataloknak a lelkes verstanulást, 
mindazok segítségét, akik az aján-
dékok elkészítésében segédkeztek 

(óvodások, első és második osztályosok, középiskolások), valamint mindazok 
munkáját, akik széppé tették ezt az ünnepet. 
 
 

NAGY SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDEN ÉDESANYÁT, 
NAGYMAMÁT ÉS DÉDMAMÁT ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL! 

 
Tisztelettel: Kisné Auffenberg Tímea óvónő és Kiss Gábor hitoktató 

 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.04.24-ei üléséről: 
 

 
A képviselő-testület Dr. Ladányi Gabriella és Dr. Nárai Katalin háziorvosok, Dr. Huszár Erika házi gyermekorvos, 
valamint Dr. Csőke Márton Péter fogorvos 2023. évi beszámolóját elfogadta és köszönetét fejezte ki Röszke Község 
egészségügyi helyzetének javításáért kifejtett munkájukért. 
 

A testület a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató 
Központ 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta és köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért. 
 

A képviselő-testület jóváhagyta Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 13/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítását, melyet a képviselő-testület átruházott 
hatásköreinek változása és a Domaszék-Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás megszűnése indokolt. 
 

A testület határozatot hozott a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 
jóváhagyásáról. 
 

Döntés született a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) 
bekezdésére tekintettel a 2023. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült értékelés 
elfogadásáról. 
 

A képviselő-testület határozatot fogadott el a polgármester cafetériájával kapcsolatban. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 
 
 

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK! 
 

 
A 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlamenti, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásában tartott 2024. évi választásának 
legfontosabb határidőire, illetve eljárási kérdéseire az alábbiakban hívom fel figyelmüket: 

 
1. A Nemzeti Választási Iroda azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2024. április 3-án a szavazóköri névjegyzékben 
szerepel, értesítő megküldésével tájékoztatta 2024. április 19-ig a szavazóköri névjegyzékbe vételről. A Helyi Választási 
Iroda (a továbbiakban: HVI) értesítő átadásával tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe felvételéről azt a 
választópolgárt, aki 2024. április 3-át követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe 
 

2. A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket 2024. április 4-től lehet benyújtani.  
(folyt. a köv. oldalon) 

AMÍG LEHET 
 

Ha édesanyád is öreg lett, 
és te magad is „öregebb“, 
ha – miket addig meg se érzett – 

nem bírja már a terheket… 

ha kedves hű szeme se lát úgy 

az életbe, mint azelőtt, 
ha lába ügyefogyottan 

nehezebben hordozza őt: 
legyen támasza erős karod, 
és kísérése örömed! 
Üt az óra, amikor sírva 

utoljára kísérheted. 
 

És ha kérdez, felelj a szavára! 
Ha újra kérdez, akkor is! 
Ne türelmetlenül! Gyengéden, 
ha megkérdez, harmadszor is! 
Magyarázz meg mindent derűsen, 
ha valamit nehezen ért! 
Üt az óra, melyben 

tőled többé semmit se kérd. 
 

Németből fordította: Túrmezei Erzsébet 
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3. A választási bizottság megbízott (delegált) tagjait legkésőbb 2024. május 31-én 16 óráig lehet bejelenteni. 
4. Az Európai Unió más tagállamának állampolgára legkésőbb 2024. május 24-én 16 óráig kérheti, hogy központi 
névjegyzékbe vétele az Európai Parlament tagjainak választására is kiterjedjen. 
5. Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől eltérő magyarországi településen kíván szavazni, a lakcíme 
szerinti illetékes HVI vezetőjéhez 2024. május 31-én 16 óráig nyújthatja be átjelentkezési kérelmét. Az átjelentkező 
állampolgár az átjelentkezésre vonatkozó kérelmét 2024. május 31-én 16 óráig módosíthatja, 2024. június 7-én 10 óráig 
visszavonhatja. 
6. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán átjelentkezésre az a választópolgár jogosult, aki 2024. 
február 11-én és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon választókerületben tartózkodási hellyel 
rendelkezett, és a tartózkodási helyének érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart. 
7. A mozgóurna iránti kérelmet a HVI-hez levélben 2024. június 5-ig, személyesen vagy meghatalmazott útján 2024. 
június 7-én 10 óráig, elektronikus azonosítással elektronikus úton 2024. június 7-én 10 órát követően 2024. június 9-én 
12 óráig lehet. Az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz pedig a szavazás napján 12 óráig lehet a mozgóurna iránti 
kérelmeket benyújtani. 
8. A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelemnek legkésőbb 2024. május 31-én 16 óráig kell 
megérkeznie ahhoz a HVI-hez, melynek névjegyzékében az állampolgár szerepel.  
9. Valamennyi kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár nevét, születési nevét, anyja nevét, személyi azonosítóját. 
Az interneten, ügyfélkapus azonosítással beadott kérelem esetén elegendő, ha a kérelmező a nevét és a személyi 
azonosítóját megadja. Fentieken túl az egyes kérelemtípusoknál más-más a kérelmeket tartalmazó adat, melyről a HVI-
nél kérhet felvilágosítást. A HVI a kérelem tárgyában hozott döntéséről értesítést küld a kérelmező számára.  
10. A HVI vezető a névjegyzéket 2024. június 7-én 10 óra után lezárja. A névjegyzékbe felvenni ezt követően senkit nem 
lehet! 
11. A szavazás 2024. június 9-én 6-19 óra között zajlik. A magyar választópolgárok személyazonosságukat és lakcímüket 
a magyar hatóság által kiállított, érvényes igazolványok bemutatásával igazolhatják. Sem lejárt személyi igazolvánnyal, 
sem lejárt útlevéllel, sem lejárt jogosítvánnyal nem lehet szavazni! 
12. A választási kampány 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19 óráig tart. 
 

Röszke településen a választópolgárok négy szavazólapon szavazhatnak majd, mivel egy napon kerül megtartásra az 
önkormányzati és az európai parlamenti választás. A helyi önkormányzati választás során egy polgármesterjelölt és 
kilenc képviselőjelölt közül lehet választani.  
 

A határidőig érvényes ajánlásokat leadók kerülnek fel a szavazólapokra, így rájuk szavazhatnak majd június 9-én reggel 
hat és este hét óra között. Azt, hogy milyen sorrendben kerülnek a jelöltek a szavazólapra, sorsolással döntötte el a helyi 
választási bizottság.  
 

Polgármester jelölt: Borbásné Márki Márta Ilona 
Képviselő jelöltek: 
 

1. Kozma Zsófia Ágnes 
2. Horváth Béla 
3. Nagy Tibor 
4. Szécsi Andrea 
5. Csonka Imre 
6. Nagy-Rutai Mónika 
7. Makra-Herczeg Máté 
8. Fülöp Pál 
9.  Molnárné Vér Ágnes 

 

Az önkormányzati képviselő választására szolgáló szavazólapon tehát kilenc jelölt közül választhatják ki a 
legszimpatikusabbakat – legfeljebb hatot, hiszen ennyi képviselői hely van a képviselő-testületben.  
 

A vármegyei önkormányzat képviselőinek megválasztására is június 9-én kerül sor. Az erre szolgáló szavazólapon öt 
lista közül lehet választani, így a Demokratikus Koalíció, a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata 
Néppárt közös listája, a Mi Hazánk Mozgalom, a Momentum Mozgalom és a Magyar Szocialista Párt közül voksolhatnak 
majd egyre. 
 

Az Európai parlamenti választás szavazólapján tizenegy lista közül dönthetnek egy mellett.  Az NVI közleménye alapján 
az alábbi pártok állítottak listát: Megoldás Mozgalom, LMP-Magyarország Zöld Pártja, Demokratikus Koalíció – Magyar 
Szocialista Párt – Párbeszéd – A Zöldek Pártja közös listája, Második Reformkor Párt, Mindenki Magyarországa 
Néppárt, Momentum Mozgalom, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt közös listája, Jobbik-
Konzervatívok, Magyar Kétfarkú Kutya Párt, Mi Hazánk Mozgalom, valamint a Tisza Párt (Tisztelet és Szabadság Párt).  
 

dr. Gácser Tamás s.k. 
HVI vezető 
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Az őzbakvadászat eddigi eredményének, 28 elbírált 
őztrófea megszemlélésére idén is meghívtak a 
Vadászházba. Ez a bemutató nagyon érdekes és izgalmas 
esemény, mert itt láthatjuk az őzbak állomány 
minőségének alakulását. Egymás után veszem kezembe a 
trófeákat, forgatom, nézegetem, és a bíráló lap adatainak 
ismerete nélkül néhány szóban a saját véleményemet 
mondom el. Néha eltalálom, néha tévedek is, és őszintén 
elismerem, hogy mindig tanulok valamit én is a bíráló lap 
adatainak alapján. Szirovicza Robi vadászmester kísér 
végig az asztalon kiállított trófeák megszemlélésében. A 
minősítés eredményei most is bizonyítják, hogy kiváló őz 
állománnyal rendelkezik a terület, amely a sok szakszerű 
tevékenységnek a hozadéka. Az itt látható trófeák 25%-a 
érmes minősítést kapott. A még kilőhető őzbakok 
valószínűleg már csak az üzekedéskor kerülnek terítékre. 
A jelenlévők még 1-2 órát beszélgettek a vadászatról, 
miközben elfogyasztottuk a Horváth Ákos által készített 
rakott krumplit, ami igen gazdag és finom volt a benne 
lévő tarja szeletektől. Köszönjük, és gratulálunk az 
ízekért!  
A vadászterület jelenlegi állapota, főleg földtulajdonosi 
vélemények alapján, siralmas. Az őszi kalászosok és a 
tavaszi kultúrák messze elmaradnak a közepes 
várakozásoktól is. A vadászok feladatát most is a 
napraforgó vetéseken megjelenő galambok riasztása teszi 
ki, és a sakál állomány szaporodásának megfékezése.  
A röszkei gólyapár, Tisza és Virág már a pici gólyákat 
nevelik, gondozzák. Ha jól láttam,4 kis éhes gólyafióka 
követeli részét a szülők által hozott élelemből. Hosszú idő 
kell még ahhoz, hogy kiderüljön, hány gólyafit tudnak 
felnevelni. Reméljük, szeptemberre mind készek lesznek 
a nagy utazásra.  
Mivel most több említésre méltó dologról nem tudok 
beszámolni, folytatom a megkezdett afrikai élmények 
közreadását. A második, harmadik és negyedik vadásznap 
vadász zsákmánya egy sakál és egy varacskos koca, de 
ezeken kívül rengeteg felejthetetlen látvány, illat, szín, 
benyomás gazdagítja élményeinket. Az éjjel arra 
ébredtem, hogy erős szél rázza az ablakot, gyönyörűen 
világít a Hold, millió afrikai csillagszem tekint a tájra. A 
szél reggelre sem csendesedik, szinte viharos, a mi böjti 
szeleinkre hasonlít. Reggeli után itatóhoz megyünk, és 
fagyoskodva itt töltünk néhány órát. Ki gondolta volna, 

hogy Afrikában még fázni is lehet? Az előttünk lévő 
kiszáradt tómederben sok madár mozog, most is lenyűgöz 
változatos színük. A frankolinok piros csőre messziről 
világít. Vad nem mozdul, Endrisz mögöttünk guggolva 
szunyókál. Megjelenik egy vándorantilop, észrevesz 
minket, és elugrik. Most látom, hogy Endrisz arcszíne a 
hidegtől szürkére változott. Közelebb hívom, és egy doboz 
cigarettát adok neki. Rágyújt, és boldogan pöfékel. Elvira 
jön értünk, ebédelni megyünk. Ő egy német lány, aki 
vendéglátós gyakorló évét tölti itt, Namíbiában. A délutáni 
kávézás előtt negyed óra alatt szemügyre veszem a farmot. 
Házunk előtt egy idős fekete apóka söpröget. Örömmel 
teszem dobozba azt a néhány különleges magnak tűnő 
termést, amit a szemétben találok. Csak itthon derül ki, 
hogy a gondosan elvetett mag az udvarra betévedt kecskék 
hullatéka volt. Közben azt is megtudom, hogy az általunk 
Tamás Bátyjának nevezett udvarosunkat Iszaknak hívják. 
A vadászatra indulás előtt a három fekete fiú a terepjáró 
mellett áll, tőlük kérdezem meg, hogy hány éves Iszak? 
Azt válaszolják, hogy majd este megmondják. Délután 
Orasztesszel cserkelek, tehénantilopot keresünk. Most 
látom igazán közelről az afrikai bozótost. A kitaposott 
vadváltókon haladunk, de sokszor csak méterekig látunk a 
bokrok között. Több helyen látunk tehénantilopokat, de 
megközelíteni nem tudjuk őket, elrohannak. Alkonyatkor 
hazafelé autózva, egy kiszáradt folyómederben panyókás 
sakált pillantunk meg. Ez a vad itt nem kívánatos, dúvad. 
Vezetőnk engedélyt ad a lövésre. Hazaérünk a farmra a 
zsákmánnyal, ahol a fiúk várnak, és a homokba rajzolt 
számmal közlik, hogy Iszak 77 éves. Nyugovóra térünk, 
majd másnap délben az itatónál lövök egy erős agyarú 
varacskos kocát. Ugyanúgy nem jelzi a találatot, mint a mi 
vaddisznónk, de halljuk, hogy a bozótban töri az ágakat. 
Az egyik vadásznap befejezéséről Marika így ír: "A farm 
felé tartva a terepjáró "magasleséről" látjuk, hogyan 
tűnnek el a Nap utolsó sugarai a barnáslila bozótban, hogy 
utána az Atlanti-óceánban megfürödjenek. Hazáig az eget 
fürkészve ismerős csillagokat keresünk, de azok most 
nagyon távol, az északi féltekén vannak. És távol vannak 
azok is, akiket nagyon szeretünk. Nekik, az 
otthonmaradottaknak, írásainkkal megpróbálunk valamit 
hazavinni ebből a csodából, Afrikából."  
 

Karikó József 

 
 

 
 

Megjelent a díszkertészeti vállalkozások fejlesztését támogató pályázati felhívás tervezete! 
 
Megjelent társadalmi egyeztetésre a Díszkertészeti ágazat kisvállalkozásainak támogatása című pályázati felhívás 
tervezete. A júniusban induló pályázat keretében akár 36,5 millió forint 65%-os támogatás igényelhető dísznövény 
előállításhoz, kereskedelemhez vagy zöldfelület kezeléshez szükséges beruházásokra. 
 

forrás: https://kap.mnvh.eu/news/2024-04-09/141902/tarsadalmi-egyeztetesen-az-diszkerteszeti-agazat-kisvallalkozasainak 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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Az április hónap is rengeteg élményt, tapasztalást tartogatott a gyermekek számára az 
óvodában, s lám, már vége is, nagy örömünkre megérkezett a „virághabos víg május”! 
Környezetünk védelme, megismerése, a természet és annak kincseinek megismertetése, 
megszerettetése mindig részét képezi az óvodai programjainknak. Zöld óvodaként pedig 
különösen fontosnak tartjuk a környezettudatos szemléletformálást, melyet már egész kicsi 
korban, óvodásként el kell kezdeni alakítani. Erre ismét nagyon jó alkalom volt a Föld napi 
palántázás, ahol a gyerekek 
szüleikkel együtt ültethették 
el az otthonról hozott virá-
gokat az előre kikészített 
balkonládákba és virágcse-
repekbe, melyekben hosszú-
hosszú ideig gyönyörköd-
hetünk.  

 

Ugyanezen a napon a Manótanya csoport nagyobb gyermekei, 
hagyományaink szerint összegyűjtötték az óvoda környékén 
szomorú látványt nyújtó szemetet, ezzel példás magatartást 
tanúsítva mindenkinek.  
Népi hagyományainkat ápolva, április végén, minden csoport 
felállította a színes szalagokkal díszített május fáját az óvoda és a 
bölcsőde udvarán. Az elkészült fa alatt az óvó nénik tavaszváró 
dalokkal kedveskedtek a gyerekeknek, mindeközben 
megismerkedhettek a májusfa történetével, majd körjátékokkal 
táncolták körül a színpompás fát.  
Május első vasárnapja az év egyik, hanem a legszebb ünnepe! Az 
édesanyákat és a nagymamákat ünnepeljük. Természetesen mi sem 
feledkeztünk meg a tavaszi ünnepek legszebbikéről, az Anyák 

napjáról. Az óvodában és bölcsődében nagy titokban zajlott a 
készülődés. Dalok, versek záporoztak a csoportszobákban, 
mindenki, kicsi és nagy egyaránt tanulgatta, hogy majd azon a 
bizonyos vasárnapon az otthoni titkos köszöntés a legszebben 
sikerüljön. Az óvodai készülődés alatt meghitt légkört teremtettünk, 
ezzel is elősegítve az anya-gyermek közötti érzelmi kötődést. Az 
elmúlt évekhez hasonlóan idén is voltak „Titkos Szövetségeseink”, 
apukák, nagyszülők és nagyobb testvérek, akik segítségével 
varázsoltuk igazi meghitt, közös családi ünneppé az Anyák napját. 
Köszönjük szépen segítségüket! 
 

A jó idő beköszöntével az Erdei iskola is elkezdődött már az 
óvodában, ahol minden nap más-más érdekes tapasztalásra 
tehetnek szert az iskolába készülő gyerekek. 
A Madarak és Fák napja alkalmából a középsős korú gyermekek a 
Molnár-rétre látogatnak majd el, ahol bogarászhatnak, nagyító alá 
vehetik a természet adta réti élővilágot. Lesz még gyermekheti 
kavalkád, amikor a gyermekeknek szervezünk mindenféle szuper 
játékos programot, hiszen őket ünnepeljük, de a kihívás napi 
bringázásról se feledkezzünk meg. Ezekről bővebben a következő 
hónapban számolunk be.  
 
 
 

Köszönjük: 
• Czinege Bence anyukájának a homokozó készleteket, mely 
a Manótanya csoportnak gazdagította a játékkészletét, valamint Szalmáné Szeri Bettinának a Bodana tanyára 
meghívást, mely élményt nyújtó kirándulás volt. 

(folyt. a köv. oldalon) 

„Trombitanárcisz 

     trombitál, 

orgonabokor 

     orgonál, 

harangvirág csendül, 

virágoskert zendül. 

Erősítő sem 

     kell ide: 

szállnak a hangok 

     messzire. 

Hallja falu, város: 

muzsikál a május.” 

(Gyárfás Endre: 

Májusi koncert) 

Föld napjával kapcsolatos tevékenység folyt a Manótanyán 

Föld napi virágültetés a Kincskeresőknél 
(003)Manótanyán 

Virágültetés a Micimackó csoportban 
(003)Manótanyán 

Bölcsis sereg a Májusfa alatt  
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• Bari Babett és Bianka szüleinek a futóbicikliket, melyekkel a 
bölcsődés gyerekek róhatják a köröket udvarukon. 

• Holecska Ildikónak a játékokat, melyeket az óvodának és a 
bölcsődének ajándékozott. 

 

Naptárunk: 
• Május hónapban a 3 éves gyermekek szüleivel beszélgetnek 

az óvodapedagógusok gyermekük egyéni fejlődéséről. 
• Május, június hónapokban a 6-7 éves gyermekek szüleivel 

beszélgetnek az óvodapedagógusok gyermekük egyéni 
fejlődéséről. 

• Május 27-e hetére szervezzük a „GYERMEKHETET”, 
melynek programjairól, az együttműködés lehetőségéről plakátokon tájékozódhatnak majd a kedves szülők. 

• június 4-én, kedden, 17 órától előzetes szülői értekezlet a BÖLCSŐDÉBE újonnan érkező gyermekek 
SZÜLEINEK. 

• június 5-én, szerdán, 17 órától előzetes szülői értekezlet az ÓVODÁBA újonnan érkező gyermekek SZÜLEINEK. 
• június 20. Búcsúéj. 
• június 24. Nevelés nélküli munkanap, gyermekfelügyeletet biztosítunk az igénylők számára a Manótanya 

csoportban. 
• június 25 – július 05.: A belterületi óvoda zárva tart – felújítási munkálatok – Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe 

érkező gyermekeket. 
• június 24 – július 05.: Bölcsőde zárva tart – takarítási szünet I. ütem 
• július 08 – augusztus 16.: A belterületi óvodában fogadjuk a gyermekeket, a Manótanya zárva tart. 
• augusztus 21 – 29.: A belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet – a Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező 

gyermekeket. 
• augusztus 30.: Nevelés nélküli munkanap, gyermekfelügyeletet biztosítunk az igénylők számára. 
• augusztus 21 – 30.: Bölcsőde zárva tart – takarítási szünet II. ütem. 

 

Lászlóné Paplógó Alexandra 
Óvodapedagógus 

 

 

HÍREK AZ EGYESÜLET ÉLETÉBŐL 
 

Ahogyan már többen is értesültek róla, április végén megtisztelő feladatként én vettem át Röszke Község 
Egészségvédő Egyesületének elnöki feladatait, az egyesület alelnöke Kökényné Marika lett. Az 
egyesületet 1998-ban alapította dr. Sövényházi Ilona, akkori gyermekorvos, és tőle 2005-ben Makráné 

Joli vette át a tisztséget. Sok hasznos programot beindítottak, támogatták az iskolai, óvodai egészségneveléshez 
kapcsolódó eseményeket, és azóta folynak az Egészséghét szűrővizsgálatai.  
A korábban létrejött programok nagy része idő-, pénz- esetleg akkori érdeklődés hiányában most nem működik, de 
szándékomban áll ezeket újra feléleszteni, visszahozni a közösségünk életébe, ezzel is gazdagítva azt. Az anyagi 
lehetőségeink egyelőre kevés mozgásteret engednek, de bízom benne, hogy találunk rá megfelelő pályázatokat, anyagi 
forrásokat és ha van rá fogadóközönség, megvalósíthatjuk ezeket ismét és új ötleteink is vannak. Ezúton is szeretném 
megköszönni a Teleházban Szécsi Andi és Kónya Gréti munkáját, nagyon nagy segítség mind az egészséghét 
lebonyolításában, mind az egyesület működésében. 
Szeretnék a közeljövőben egy facebook oldalt létrehozni, ahol korábbi események emlékeit is összegyűjtjük és 
egészségmegőrzéssel kapcsolatban is fontos cikkeket, információkat, eseményeket tudunk megosztani. 
 

Rövid beszámoló az Egyesület 2023. évi munkájáról:  
- az Egészséghét május-június-július hónapban került megrendezésre, ahol a különböző szakorvosi vizsgálatokon 312 

fő röszkei lakos vett részt. Örömünkre szolgál, hogy ebben két helybéli szakorvos, Dr. Zagorac Nikola radiológus 
és Dr. Németh István bőrgyógyász is közreműködött.  

- Az Egyesület támogatta az óvodát – 2 fő óvodapedagógus továbbképzésében és a Madarak, fák világnapján 
megvalósuló programban nyújtott anyagi segítséget, valamint az iskolában sporteszközök vásárlásához járult hozzá. 

- bekapcsolódott az önkormányzat által ősszel rendezett Családi nap eseményeibe, kick-boksz bemutatót, tornát, 
családi futóversenyt szervezett. 

  

Mire ez a lapszám megjelenik, már elkezdődnek az Egészséghét idei vizsgálatai. Az időpontok kihirdetését követően 
rövid idő alatt beteltek a lehetséges vizsgálati időpontok és váróslista alakult ki. Ez egyrészt örömteli, mert azt jelenti, 
hogy igénybe veszik a helybéliek az ide szervezett vizsgálatokat, másrészt van bennem egy szomorúság, mert sajnos már 
előre látjuk, hogy minden igyekezetünk ellenére, több vizsgálat esetében sem tudunk minden jelentkezőnek időpontot 
biztosítani.  

(folyt. a köv. oldalon) 

Méhecske csoport nagyjai a Májusfa alatt  
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Kerestük ez ügyben a vizsgálatokat végző szakorvosokat, de nem minden esetben tudták vállalni, hogy tovább 
maradjanak vagy más időpontban kijöjjenek megnézni, ellátni a további jelentkezőket, még úgy sem, hogy természetesen 
fizettük volna ennek a díját. Legalábbis a mostani időszakban nem. (Ennek meggyőződésem, hogy nem anyagi oka van, 
hanem az egyes szakorvosok túlterheltsége, hiszen többen nemcsak egy ellátóhelyen dolgoznak). Igyekszünk megoldani 
a további alkalmakat, dolgozunk rajta, hogy esetlegesen az őszi időszakban pótoljuk ezeket. Mindenképpen 
tájékoztatással leszünk erről a későbbiekben.  
Bízom benne, hogy ennek ellenére sokak megelégedésére történnek a vizsgálatok és az, hogy erre itt helyben lehetőség 
van – még ha csak adott létszám erejéig is – mindenképpen pozitívan tekintenek. 

Kérem, ha ezzel kapcsolatban észrevételük van, esetleg más vizsgálatokra is lenne igény a jövőben, keressenek minket. 
Várjuk az Egyesület működésével kapcsolatos ötleteiket is. 
 

Üdvözlettel: Nagyné Bende Annamária 
egyesületi elnök 

egeszsegvedo.roszke@gmail.com 
 
 

 

Új asztalitenisz szakosztállyal bővült a Röszkei Sportkör  
 

 

Évekkel ezelőtt 1-2 ping-pong asztal 
mellett baráti játszmák alakultak, 
melyekből egy nagyobb csapat verődött 
össze, akik örömüket lelték a játékban. 
Az idők alatt profi versenyasztalokat 
vettek a játékosok, melyek egyre több 
fiatalt is bevonzottak a játéknak helyt 
adó művelődési házba. 
 

Örömmel tudatjuk, hogy 2023.09.01-én 
megalakult a sportkör asztalitenisz 
versenyzői csapata, akik egyben az 
asztalitenisz szakosztály alapját képezik. 
A tagok, eredményesen szerepelnek 
megyei ranglista versenyeken is. A 
csapat 6 regisztrált amatőr versenyzőből 
áll, akik a megyei asztalitenisz szövetség 
megye III. osztályú bajnokságában 
versenyeznek. A bajnokságban 8 bajnoki 
fordulót játszottunk, 
ebből 7 győzelem és 
1 döntetlen a sikeres 
mérlegünk. 
Játékosaink a ver-
senyzésüket egyé-
nileg finanszírozzák 
(nevezési díj, sport-
eszközök, utazás, 
stb.) 
Az edzésekre a he-
lyet a röszkei műve-
lődési ház biztosítja, 
amit ezúton is meg-
köszönünk.  
 
Az edzésekkel párhuzamosan a sportolni vágyó röszkeiek is játszanak. Bárkit szívesen látunk a játék alkalmakon, hétfőn 
és csütörtökön esténként. Csapatvezetőnk Oláh Tibor, lelkes, sportszerető, elkötelezett röszkei, akinek az áldozatos 
munkáját ezúton is köszönjük. 
 

Tisztelettel:  
Nagy Tibor 

szakosztályvezető 

Egy hétfő esti játék alkalom a művelődési házban 

Ranglista versenyen (jobbról Oláh Tibor) 
 

Ranglista versenyen 

(balról a 3. Nagy Tibor) 
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A Röszke SK labdarúgói minden bizonnyal folytathatják 
a vármegyei II. osztályú szereplést 

 

A cél még elérhető 
 

 

Minden bizonnyal újoncként bent marad a Csongrád-Csanád 
vármegyei II. osztályú labdarúgó-bajnokságban a Röszke SK 
együttese, amely az utóbbi időszakban nem szerzett pontot. 
Nem alakult jól az utóbbi hat mérkőzése a Röszke SK-nak, hiszen 
az említett összes találkozón vereséget szenvedett: kikapott a St. 
Mihálytól (2–1), az Algyő II.-től (5–1), a Mártélytól (4–2), az 
UTC-től (3–2), a Csongrádtól (3–1) és a Deszktől (5–1). 

Pozitívum, hogy mindegyik mérkőzésen szerzett gólt, negatívum viszont, hogy a hat találkozón összesen 22 alkalommal 
vette be a röszkei kaput az ellenfél.  
– Sajnos sok gólt kaptunk az utóbbi hat meccsem, emiatt esélyünk sem volt nyerni vagy legalább pontot szerezni a 
tabellán nálunk előrébb álló csapatok ellen. Elég nagy hullámvölgyben vagyunk, de bízom abban, hogy a hátralévő 
meccseken kozmetikázunk az eredményen. A szezon így alakult sajnos, eléggé megfizettük a tanulópénzt érte, ám bízom 
benne, hogy a következő idényben jobb teljesítményt nyújtunk, még a komolyabb lesz a hozzáállás, és remélhetőleg a 
vármegyei II. osztály következő idényében előrébb végzünk a tabellán – mondta Papdi Csaba, a röszkei csapat 
vezetőedzője. 
A Röszke SK együttesének még két mérkőzése maradt: a Mindszent elleni idegenbeli, valamint az Apátfalva elleni hazai 
– a Csanytelek röszkei látogatása lapzártánk után történt. 
 
 

TAVASZI CSAPAT HORGÁSZVERSENY 
 
Ebben az évben második alkalommal a Horgászegyesületek Csongrád 
Megyei Szövetségével, az ő kezdeményezésükre közös rendezésben tartottuk 
meg a csapatversenyt. Horgászatra, pihenésre kiválóan alkalmas időjárási 
viszonyok között az öt órás verseny kiváló eredményt hozott. Tíz csapat tagjai 
összesen 131 kg halat fogtak. Ez igen jó eredménynek számít.  
 

A helyezést elért versenyzők az érmeken, serlegeken felül a 
Horgászegyesületek Csongrád Megyei Szövetségtől különböző ajándékokat 
vehettek át. 
 

Csapat helyezettek  
1. Horgos (Pósa Károly, Pósa Valentín, Szaniszló Konrád) 
2. Kósza Küszök (Kisznyér Péter, Imreh Szabolcs, Frank Milán) 
3. Maligán Trió (Pataki Lajos, Szücs Tamás, Csala Viktor) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szektor helyezettek 
 

A szektor  
1. Imreh Szabolcs (Kósza Küszök)15350 gr 
2. Szaniszló Konrád (Horgos) 8800 gr 
3. Csala Viktor (Maligán Trió) 8750 gr 
 

B szektor 
1. Veres Krisztián (Szőke Tisza)13450 gr 
2. Pósa Valentín (Horgos) 9410 gr 
3., Frank Milán (Kósza Küszök) 9040 gr 

C szektor  
1. Pataki Lajos (Maligán Trió) 10040 gr 
2. Kónya Zsolt (Mindent bele) 7610 gr 
3. Pósa Károly (Horgos) 7450 gr 
 

Legnagyobb halat kifogó horgász:  
Ötvös István (Pontypofozók) 1960 gr ponty 
 
 
 

Magyari László 
elnök 

  

A röszkei labdarúgók teljesíthetik a kitűzött célt 
Fotós: Csordás Gábor 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

 
 
 
 
 

 

 

PIETAS 

TEMETKEZÉS 
 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 

06-62/424-992 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

 

 

 

SZÖGHY 
TEMETKEZÉS 

 
Szeged, Török utca 11/b 

Telefonszám: 0662 425-847 
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ÉRZELMI ÉRTÉK 
 

A rejtvény kiemelt 
soraiban Gary 

Chapman amerikai író, 
párkapcsolati szakértő 

megállapítása 
olvasható. 

 

Múlt havi feladványunk 
helyes megfejtés: 
Mindenki szeretné 

megérni az öregkort,  
de ha elérte, szidja. 

 

Szerencsés megfejtőnk  
a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 
 

SZEKERES 
SZILVESZTER 

 

Nyereményével kap-
csolatban Forró Csabát 

keresse: 62/273-245 
vagy 30/928-9544. 

 

Megfejtéseiket lead-
hatják a Teleházban vagy 
a telehaz@roszkenet.hu 

címre is beküldhetik. 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  

Röszke Község 
Képviselő Testületének 
lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 
Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető:  
Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt.  

6794 Üllés, Mező Imre 
u. 7. Megjelenik ha-

vonta 1300 példányban.  
Röszke Község Önkor-
mányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem 

vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 
valódiságáért.  

 

 

1 DB 170 LITERES BOROSHORDÓ INGYEN ELVIHETŐ! 
 

Telefon: 20/986-0326 
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Alsós matematika  
házi versenyünk eredményei 

 

Április hónapban rendeztük meg az alsós házi 
matematika versenyünket. Az osztályselejtezők 
legjobbjai nagy izgalommal várták ezt a délutánt. 
Gratulálunk a helyezetteknek! 

1. osztály 
I. hely: Magyar Dominik 

II. hely: Szekeres Lili 
III. hely: Papdi Ákos 

2. osztály 
I. hely: Mádi Bence Milán 
II. hely: Szekeres Hanna 
III. hely: Mihály Amira 

3. osztály 
I. hely: Pigniczki Levente Máté 

II. hely: Kátai Kata Borka 
III. hely: Horváth-Ódry Zalán 

4. osztály 
I. hely: Tárnoki Márk 

II. hely: Korom Patrik Attila, 
III. hely: Kele Zselyke Lilla 

 

Angol házi versenyünk eredményei 
5. osztály 

I. hely: Varga Kevin 
II. hely: Fekete Zsófia és Maráz Zsófia 

III. hely: Bacsó Fanni és Koncsek Izabella Réka 
6. osztály 

I. hely: Kajdocsi Lilla és László Bence 
II. hely: Mityók Marcell 

III. hely: Balázs Norbert és Kurajda Alex 

 
7. osztály 

I. hely: Csiszár Richárd 
 II. hely: Szilvási Ádám 

III. hely: Kele Jázmin és Gaudai Stefan 
8. osztály 

I. hely: Horváth Dóra 
II. hely: Kovács Luca 

III. hely: Kaszás Petra Bori 

 

Szépkiejtési házi versenyünk  
eredményei 

 
1-2. osztály 

I. hely: Csonka Zalán 1.o. 
II. hely: Mihály Amira 2.o. 

III. hely: Tóth Szofi Luca 2.o. 
3-4. osztály 

I. hely: Németh Alexandra 4.o. 
II. hely: Kolonics Zénó 3.o., 

III. hely: Kajdocsi Emma 4.o. 
5-6. osztály 

I. hely: Kajdocsi Lilla 6.b 
II. hely: Dobó Hanna 5.o. 

III. hely: Szurcsik Réka 6.a 
7-8. osztály 

I. hely (megosztva): Szabó Laura 8.o. 
és Cselédes Zsolt 7.o., 

III. hely: Iennei Evelin Noémi 7.o. 
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